
Přehled účastí SDH Morašice na závodech v roce 2019 

 

 

 

 

Muži – účast na závodech v Morašicích (2.6.2019; 6. Místo/8) 

Ženy – Morašice (2.6.2019; 2, místo/2), Běhařovice (29.6.2019; 3. Místo/3), Horní 

Dunajovice (7.9.2019; 2. Místo/4), Jiřice u Miroslavi (21.9.2019 4. Místo/4),  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Hasičské závody v požárním sportu - Morašice 2.6.2019 

 

V neděli, 2. června 2019 se uskutečnily v Morašicích na velkém hřišti závody v požárním 

sportu. Pozváni přijali jak závodní týmy z okolních vesnic, tak i z o kousek vzdálenějšího okolí. Krásné 

slunečné odpoledne nám přálo a tak nic nebránilo prožití krásného sportovního dne. Celkem  

se zúčastnilo 8 družstev mužů a 2 družstva žen. Soutěžilo se dle pravidel požárního sportu a to na 2B 

hadice jak pro muže, tak i pro ženy.  

V prvním kole začali domácí muži z Morašic, kterým se podařilo utvořit útočný proud,  

a dosáhli času 21:18, což po prvním kole bylo 5. místo. V dalším kole jsme svůj čas nevylepšili a navíc 

nás předskočil tým ze Skalice, což vedlo ke konečnému umístnění mužů na 5. místě. U konkurenčních 

týmů bylo vidět, že mají více natrénováno a je to jejich již několikátá soutěž v této sezoně. 

Morašické ženy měly konkurenci pouze v podobě závodnic z Vítonic, které i zvítězily 

s vyrovnanými časy pod 20 vteřin.  Na to, že byl věkový průměr o malinko vyšší, měly naše ženy 

slušný čas 25:12 s. 

O přestávce předvedly svůj útok děti ze Skalice, se kterými běželo i několik morašických dětí. 

Podle jejich zarputilosti se nemusíme obávat o budoucnost tohoto sportu, a věřím, že v něm budou  

i nadále pokračovat. 

Zpracoval: Lukáš Bartuněk 

 

 

 



 

 

Výsledková tabule: 

 

(fotila: Eva Urbánková) 

Domácí družstvo žen 
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Domácí družstvo mužů 
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Výběr fotografií 
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Soutěž SDH Horní Dunajovice 7.9.2019 

V sobotu 07. září proběhla soutěž v požárním sportu. Zprvu deštivé počasí sportování 

příliš nepřálo, avšak chvíli po zahájení se zlepšilo a umožnilo plynulý průběh obou soutěžních 

kol. Soutěž se zúčastnili muži a ženy. Soutěžilo se dle pravidel požárního sportu na dvě „B“ 

hadice. Trať, zázemí i občerstvení bylo kvalitně připraveno a jako zpestření byla po soutěži 

připravena pivní štafeta pro plnoleté jak muže, tak i ženy a limonádová štafeta pro mládež. 

 

 

 

V ženském klání obsadily ženy z Morašic krásnou druhou příčku, ze čtyř soutěžících 

družstev, kdy v druhém kole zlepšily svůj čas na celkový 26,21 Zvítězily ženy z Vítonic. Třetí 

pozici obsadily Trstěnice s časem a 4. místo ženy ze Džbánic. Těšíme se na příští ročník… 

Autor: Lukáš Bartuněk 
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Závody hasiček v Běhařovicích (29.červen 2019) 

V sobotu 29. 6. v odpoledních hodinách se naše družstvo hasiček zúčastnilo závodů 

v požárním sportu v Běhařovicích. Trať, zázemí i občerstvení bylo perfektně připraveno. Závodilo 

se dle pravidel požárního sportu a to na 2B hadice. Během závodů se střídala jak mužská, tak  

i ženská družstva a bylo to příjemné zpestření. O požární sport je stále větší zájem což 

registrujeme v rozšiřujících se řadách závodnic. 

 Naše ženy obsadily třetí příčku a dovezli domů opět pohár, tuto sezonu jistě ne poslední… 

Zpracoval: Lukáš Bartuněk; Foto:Iveta Vránová 

 

 

 



Závody hasiček v Jiřicích (21.září 2019) 

V sobotu 21. Září se naše hasičky účastnily závodů v Jiřicích u Miroslavi. Umístily se na 4. Místě 

s časem 27,42s ze 4 účastněných týmů žen. 

 

 

 


